1. gA=Fol obd 2712 Axloa 2& ol AL

D 5
h ) (ch) (&h
() (a}) (AP (b
@ (7hHHEhH @ (4, HHAR ® (7hHHh

@ (¢,2huheh)  ® (9hEh



2. O J"T E2 4EA BAE 1L B A=
B BAEE BT IEAL,
-

O BAY L. @ BEAY ca @ BAE 1=
@ mAZ =0 ® BAZ ow



3.  HE2 AT EdYY. A v AR 2 o= AY

g7

= <2

wlooo o 3 E :I-IZ
[ |
[ |
[

Cl----- 1 !
H A o X

= u

ol

Od= ©0xHx O0d~ @®Ho OF



2 % 16.036 = 7.6 I 5ol ot

D 160.36 ~ 76
® 1603.6 ~ 760

® 0.16036 + 0.076

@ 1.6036 +0.76

@ 1603.6 ~ 7.6



the-L g olg Jhx WHow o
2L,

—

rlo

o
Adudh. Zx 2 A

tlo

D 4:9= 99 49 tist H] ® 7:10= 7110

® 3:8 = 3189 H| @ 6:7=62] 7] Tt H]
® 2:5= 59 tigt 29] H]



)

o 5 o B
B R OB _._t
T BH BH

— o <f

O =

eI,

A= o] wo] A4 5 74 ol

il o]

S

@ %741, 29 9

i o] YA =

9|

® Z7A 39 9

1 o] A=

9|

@ 27A1,2 39

U,
® 27 4] 9

obgyrt.

h=lfe}
o

I EOAEIE

ol
01 %

1l ol

9|



wAjEle] 471 24 79 2715 )

7.

N



e 27150 AEE ARE Ayt 22w ol
a

Rol7l BE ohEUT,
W L oo Zolr} thgut

B 123k W %0 0] Zo|7t 24Tt

475 < o1Fal = W AW7E 5 Ayt

W 2nwd oo Zolz} thgu



87k 15751 UTh o] S82 & Aol 17514 o]
Zohe, B 9 ARgelA] Uire] 2 4 QR T4

YEE 3



10. ©& S WxAlel %ol 7 2

@ 110+ 44

® 19.38+5.7

© 104+2.6

® 108.45+2.41

B
:




Ao B2 A5 BEAR 79 5, A7t 4 e A
7155 HAAQ
@ 6.32+1.3 © 9.2+248 ® 158 4.9

5 R
3%



12, AE]E9] Yol 40.32em? Y th SIH O] Zo]7} 4.4cm, oFEHH 9]
Zo]7} 6.8cm @ W, =ol= E cm Q1A] FoFA L.

4. 4cm

~~6.8cm-- "~



ol A7

ol
0N

st=7 vretd

g H|

@ 591690 oh

D 16:5

® 169 5
® 59 d

162] H|

s



‘o



@ A5



16. the 4L BT, the] 7k oAl S,

Arrb=2l b= d=seg




17. Qo] zgcm, ofewio] 4§cm, Hol} 9§cm2 9l Afthe]Zol 9l
Ut} o] At Eo] kol Tt

1 1 1
@1%(3111 @2%0111 @35(;111
@ 4= cm ® 5= cm

2 2



18.

=29 4o]7t 14.8cm 0], M 27} 7F2 Ht 1.6cm

o
#e

Aol

iUt o] ARl s A2l o 9 w1 wreYste]

&g A A7 e AL,

5 RN i



19. 100015k2] 4= ol 4 33} 4 9] FHS0] 50} 9 0] wjZ=e] 4]
H)o] e B4R 1A 2.



il
N
N
o3
)
au
ol
T
o
e

20. @9 ol it @] Hole| v

AJU7H?
@ @
- 12cm- - - _8cm-~

L 3cm
Som
L
/

@ 66 : 53 @ 11:9 ® 66 : 54

@ 54 :108 ® 9:11



all

T

oju

—_
1jo

SHA 2.

.;L

/ m\_




22,

FA7F 15.3kg ] &40l

i

[ o] B4e] Ralt

D L cm

HUth o 4 lem? o] BAE %g



#le] Zol7}

s

23. 7F27koZm, AR7H1D m el AAZY mape] Ho



] & [0.84] = 1, [10.6] = 11 I} o] Z&lsto] A2 e 1,

< 4.99 >= 4, < 24.8 >= 24 9} Zo] HHslo] AALE

T AltshA 2.

< [8.4+1.54)]+ < 7.75x0.8 >>




25.

u] o]



